
Předmět: Důležitá informace k již nevyučovaným předmětům – letní semestr 2017 

 

Vážení studenti, 

 

chtěla bych Vás poprosit o nahlášení předmětů, které jsou v již končících doporučených 

studijních plánech a předměty nemáte doposud ukončené. 

Veškeré doporučené plány naleznete ve složce Dokumenty - ÚTT. 

 

Pokud narazíte na předmět, který nebyl v letním semestru 2017 vypsán a nebyl vypsán ani 

v minulých obdobích (zjistíte v anotaci předmětu) nahlaste prosím předmět od 2. 1. 2017 do 

31. 1. 2017 odborné referentce pro pedagogickou činnost. 

Pro úspěšné ukončení studia se musíte držet svého doporučeného plánu a odstudovat potřebné 

předměty pod správnou zkratkou (zkratka je uvedena v doporučeném plánu). 

Pokud se bude jednat o předměty, které spadají pod ÚTT, kontaktujte referentku ÚTT 

(nahlikova@mailvstecb.cz). 

 

Pokud se bude jednat o předměty, které spadají pod ÚPS, kontaktujte referentku ÚPS 

(kubova@mail.vstecb.cz). 

Zařazení předmětu naleznete v anotaci předmětu. 

Kompletní seznam předmětů (seznam bude vytvořen dle Vašich požadavků) bude vyvěšen 

v is (Dokumenty - ÚTT – Bakalářské studium) druhý týden v únoru. 

Seznam předmětů bude schválen v koordinaci s vedoucími kateder, garanty oboru a 

zástupcem ředitele pro pedagogickou činnost. 

Následně budou předměty vypsány v is a Vy si budete moci předměty v období zápisu 

dodatečně a bezplatně zapsat (bezplatně, pokud nespadáte do skupiny R – tzn. pokud jste si 

udělali registraci předmětů). 

V období zápisu seminárních skupin si budete moci zvolit seminární skupinu. Seminární 

skupiny budou označené X01 a X02. U předmětů bude nastavená zkrácená výuka, kdy nebude 

výuka probíhat každý týden, ale formou konzultací, které budou nastaveny v is u seminární 

skupiny.  

Upozorňuji na skutečnost, že předmět, který opakujete nelze zrušit. 

 

!!!Neodpovídejte prosím na tento e-mail!!! 

 

Vaše požadavky sepište do nového e-mailu. 

Předmět: UČO, JMÉNO A PŘÍJMENÍ 
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